



扫码抢购

9块9 买三送一! 一片约等于半个大芒果 酸甜Q弹有嚼劲

在水果界、零食界、甜品界都大受欢迎的水果,那一定是芒果。尤其是制成果干后,在众多蔬果干里可是“霸榜”的存在!金灿灿的诱人色泽,浓郁的芒果香气,酸酸甜甜有嚼劲,咬一口可带劲啦,午后解乏、宅家看剧,手边零食怎么能没有它?

市面上各种品牌的芒果干,挑得人眼花缭乱,一个不凑巧,就会踩到雷:有的太干太硬,有的一咬全是丝,还有的是重重的糖精味……辽婶儿帮你找到一款

五星推荐——优质三亚厚切芒果干,打开袋子的一瞬间:太香了!表面干爽不黏手,吃起来又有果肉的肉感和湿度,不是那种干得硬巴巴的,一咬就下来,没有长长的讨厌的果丝,也没有刺舌的不爽。塞进嘴巴细细咀嚼,随着津液的浸润,芒果干质地细腻之余,又渐渐变得软糯Q弹,有嚼劲又不费牙。

这款芒果干,每一片独立包装,还挺特别的,吃多少拆多少,不像之前买的一些芒果干,直接一包装,吃不完,剩下的很容易就干了。这样的独立包装保证每一片吃到嘴巴里都是刚开袋的湿度。唯一一点“不满意”的就是,一包50g,里面有4小包,馋起来根本不够吃呀。

选用海南三亚优质芒果,三亚年均22℃~27℃的气温,2650小时的年日照,是芒果喜爱的“天然大温室”,这里出产的芒果,原生态。不脏手的设计,特别卫生,适合日常工作、聚会、出差、旅游的时候食用,分享给身边的朋友、同事,他们直喊,再来“亿”包!



更多好物 扫码关注



客服:024-22536599



周末,辽婶儿宅在家享受着热烘烘的暖气,一边看着爆米花剧,一边吃着爆米花,太幸福了!辽婶儿怎么“放飞自我”了?别误会别误会,我吃的可是最近超火的网红轻卡爆米花:盒马爆米花排行榜TOP的爆爆谷,低糖低脂,非油炸,不易胖,宠爱你的“小任性”。



元旦宅家囤货指南 之零食必备



轻卡爆米花 好吃不胖 一起解锁“神仙吃法”



扫码抢购

辽婶儿帮大家争取到团购福利价,三盒只要39.9元,包含焦糖味108g+甜咸味60g+咖啡味108g,相当于花两盒的价格买到了三盒,三种

美味一次尽享。

甜咸口味:爆米花里的“白月光”,颗颗白嫩不留渣,包装粉粉嫩嫩,太少女心了吧?

焦糖口味:颗颗饱满,口感醇厚,颜色诱人,进阶版的手摇钢炮爆米花,经典中的经典。

咖啡口味:是爆爆谷的新款哦,巴西进口咖啡豆研磨的咖啡粉,开盒就是扑鼻而来的咖啡香,甜度介于拿铁和美式之间,吃多久留香,搭配三明治或者慕斯蛋糕一起吃,简直就是绝绝子。

全球甄选好料,甜咸味使用进口白玉米,焦糖味使用优质爆裂玉米粒,每一颗都非常圆润;使用革新生产工艺,210℃爆裂温度,膨化率高达98%,颗颗饱满,口感酥脆,渣少不黏手。0反式脂肪酸、0防腐剂,健康解馋,吃零食无负担,特别要提一下甜咸口味款,以海藻糖替代蔗糖,可以一定程度上保护牙齿,老少皆宜。宅家追剧、派对美食,充饥垫嘴,饭后甜点,姐妹们的下午茶,给伴侣的宠爱礼物,给孩子的快乐投喂,有了爆爆谷,处处锦上添花。

除了常规吃法,还有不少爆米花“神仙吃法”等你解锁哦:爆米花雪花球、爆米花鸡尾酒;爆米花冰淇淋、爆米花沙拉;爆米花奶茶、爆米花焦糖慕斯;不容错过的百搭零食,趁着福利价还不快囤!



红谷林小石头饼干 爽劲爆辣香香脆脆



扫码抢购

俗话说“过了冬至就是年”,下周元旦将至,新的一年就在眼前啦!辽婶儿特地帮你推荐元旦宅家零食——红谷林小石头饼干。

小石头饼干,顾名思义,就是在石头上做的饼干,最早出现在陕西,后经纪录片《风味人间》而风靡各地。红谷林小石头饼干传承石烹技艺,又加以改良,甄选白哲干净的陶瓷石子,让面饼受热更均匀,做出来的石子饼,酥脆可口,干净卫生。

好食材才能做出好味道,优质的河南小麦粉,加上新鲜的鸡蛋,健康升级,少油又少盐,可以放心大胆地吃。

原香原味而不单调,微微的咸刚刚好,调料香而不腻,恰到好处,每一块都足够入味,好吃到停不下来。咔嚓咬上一口,一口脆,两口酥,酥香爽口,脆到掉渣,简直回味无穷!添加6%花椒叶,两种口味,每一种味道都治愈人心,藤椒味入口清香,爆辣味爽口够劲。特别是爆辣味,裹着一层红色的粉末,川渝风味,嚼起来不要太香,喜欢吃辣的小伙伴一定要选它,强烈推荐大家两种口味都试试。

独立包装,每袋100g,大约60个小饼,一口一个,浑圆可爱,午后休息片刻,一杯茶一块饼干,温暖随身带,好味随时享。

小石头饼干是用小石子烤制而成,成品偶尔会夹带个别小石子,如发现可留作纪念;小石头饼干在烤制过程中可能会有个别小点被烤糊,若出现小黑点属于正常现象,不影响食用,介意者慎拍。



不用剥壳的A级板栗 软糯细腻甘甜 一口一个!



扫码抢购

冬天的到来,时常让我们“冻手冻脚”,“火锅、烧烤、串串……”各种各样有温度的美食自然而然成为冬天的优选,但比起花费大量时间和金钱的美食,我们更喜欢街边的小吃,炒板栗,妥妥的入冬标配。

辽婶儿是资深的板栗爱好者,最喜欢的就是糖炒板栗了,每年新鲜板栗上市时都要买上几斤,一吃就停不下来,但有一个让人很郁闷的地方,就是要剥壳。一直想找一款好吃的板栗仁,开包即食,不用剥壳。终于找到了一款满意的,就是栗栗家的板栗仁,一大包里有12小包,每小包50克,大概10粒左右,分量刚好是一个人一天的量。

撕开包装,立马闻到一股香浓的栗子味,一股脑将一小包全倒了出来,发现每一个栗仁都是完整的,一点儿碎渣渣都没有,惊喜!

板栗仁的颜色有点偏褐色,因为板栗含铁量很高,板栗在加工高温炒制,蒸制后褐变更明显,说明营养价值比较高,大可以放心食用。板栗仁看起来湿润饱满,拿了一个,放嘴里轻轻咬了一小口,肉质特别软糯细腻,哪怕是冷的也没有一点硬硬的感觉,特有的香甜味,立马在口腔蔓延开来,掰开后的栗仁也一样水润。吃完后,齿间还留有一丝甘甜,好吃到停不下来。没添加剂,可以放心给孩子吃。

栗栗家的板栗来自于地处燕山山脉的河北省迁西县,迁西有“板栗之乡”的美誉,这里有适合板栗生长的环境,昼夜温差大,种出的板栗会更甘甜。板栗树不打药不注射任何催化剂,靠物理防虫灯来防虫,没有农药残留。

栗栗家的加工工艺总共分为8个步骤:生鲜筛选—逐粒破口—机器炒制—逐粒脱壳—入速冻库—筛选分装—真空充氮热封—高温蒸煮,每一步都缺一不可且严格控制工艺质量。灌装采用真空充氮热封技术,高温杀菌,全程不加糖。

过年用来招待客人,或者外出用于补充能量,都很不错哦!这次的板栗是今年10月份新下树的生果,11月生产出来的,保质期12个月,可以放心购买。

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:吴昊
一版美编:冯漫

零售
专供报



6 935970 156666